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CONSEJO LOCAL DE ARTE, CULTURA Y PATRIMONIO DE SANTA FE  

Acta N° 7 -  Sesión extraordinaria 

 

FECHA: miércoles, septiembre 18 de 2017. 
HORA DE INICIO: 10:00 a.m.  
HORA DE FINALIZACIÓN: 11:30 a.m. 
LUGAR: Sala cuarto piso sede 12 SCRD. 

ASISTENTES: 

SECTOR 
ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 

Incluir Instituciones públicas 
DELEGADO O REPRESENTANTE 

CONSEJO COMUNIDADES 

NEGRAS  
ASOETNIC 

ANYELA VIVIANA GUANGA 

MARQUINEZ 

CONSEJO DE ADULTO 

MAYOR 

GRUPO DE DANZA 

CORAZONES ARDIENTES 
ANA BETULIA PAIPILLA DE GARCÍA 

ADMINISTRACIÓN BIBLIOTECA PÚBLICA LOCAL 

LA PEÑA 

ESTHER CRISTINA SILVA 

RODRÍGUEZ  

ADMINISTRACIÓN 
ALCALDÍA LOCAL DE SANTA 

FE 

LAURA CATALINA MARTÍNEZ 

CASTILLO  

ADMINISTRACIÓN   SCRD – UPN YULY NATALY PEÑA PAEZ 

 

INVITADOS:  

SECTOR / ORGANIZACIÓN / ENTIDAD DELEGADO O REPRESENTANTE 

  

 

AUSENTES: 

SECTOR 
ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 

Incluir instituciones públicas 
DELEGADO O REPRESENTANTE 

CONSEJO DE ARTES 
PLÁSTICAS Y VISUALES   

 
LUIS GUILLERMO VALERO 

VARGAS  

CONSEJO LOCAL DE 
DISCAPACIDAD 

CONSEJO LOCAL DE 
DISCAPACIDAD 

PATRICIA SANDOVAL 

CPL CPL LUZ MARINA QUECAN 

ADMINISTRACIÓN DILE 
CLARITZA MILENA AYALA 

GUANGAS 
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ADMINISTRACIÓN JAL 
JOSÉ FARID POLANIA 

PUENTES 

ADMINISTRACIÓN IDRD OSCAR DAVID PINO 

 

N° de Consejeros Activos:  (Incluyendo delegados institucionales) 11 

N° de Consejeros Asistentes: (Incluyendo delegados institucionales) 5 

N° de invitados: 0 

Porcentaje de Asistencia: 45% 

I. ORDEN DEL DÍA: 

1. Verificación del Quórum 

2. Designación de la comisión de revisión y aprobación del acta 

3. Seguimiento a tareas y compromisos 

4. Socialización estado de delegación sector Música y Danza. 

5. Proposiciones y Varios. 

 II. DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 

 

1. Verificación del Quórum 

Se realiza verificación del quórum , el consejero Luis Guillermo Valero del sector de plásticas y 

audiovisuales presenta excusas por la no asistencia a la sesión, la consejera Ányela Viviana 

Guanga - sector comunidades negras se encuentra en una reunión hará todo lo posible por salir 

antes para participar en la sesión, Oscar David Pino – delegado del IDRD por cruce de agenda no 

puede asistir, al mismo tiempo plantea que las reuniones se puedan realizar los días miércoles en 

la mañana, debido a la inasistencia de algunos consejeros se determina que no hay quórum de 

liberatorio para la toma de decisiones.  

 

2. Designación de la comisión de revisión y aprobación del acta 
 

Se realiza la elección de doña Ana Betulia Paipilla de García delegada por adulto mayor del Grupo 
De Danza Corazones Ardientes. 
 
3. Seguimiento a tareas y compromisos 
 
No hay tareas y compromisos pendientes. 
 
4. Socialización estado de delegación sector Música y Danza. 

Yuly Peña – Enlace Territorial SCRD, para contextualizar el Consejero Edison Fabián Escobar del 
sector de danzas no ha asistido desde la primera sesión realizada luego de las elecciones, atiende 
las convocatorias que se le realizan informa que llegara a la sesión, pero no asiste. Se realizó la 
aplicación del reglamento mediante el debido proceso, la secretaria técnica le envió una carta invi-
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tándolo a la sesión del 13 de septiembre para que realizara los descargos de su inasistencia luego 
de cuatro sesiones ordinarias consecutivas como lo establece el reglamento interno en su artículo 

el artículo 17 es numeral 3 y literal a:“Por no participar en cuatro reuniones ordinarias del Consejo 
Local de Arte, Cultura y Patrimonio en el año, sin previo aviso o sin justa causa comprobada por el 
Consejo.” Pero no se presentó a rendir descargos, por lo que ya se le realiza aplicación del regla-
mento y se le notifica que ya no continua como consejero. 

 

El consejero Michael Téllez del sector de música, quien venía asistiendo regularmente el pasado 
11 de julio  envía un correo que dice lo siguiente: “ por medio de la presente pido excusas por 
mi ausencia a las sesión del 11 de julio a las 4:00 pm, debido a que se me presento un pro-
blema de fuerza mayor de todos modo quiero solicitar mi retiro definitivo del Consejo Lo-
cal, ya que por razones de trabajo y tiempo no poder asistir  más  a las reuniones y además 
he perdido la fe y el interés de participar en dicho proceso participativo les ruego el favor 
de informarme los requisitos formales para realizar el retiro. Deseándoles éxitos en sus la-
bores diarias del consejo” se le informo que debía enviar una carta la cual no envío, pero de 
acuerdo a análisis realizados se toma el correo como un medio escrito de renuncia, ya que el re-
glamento solo pide que para retiro voluntario se realice una comunicación por escrito en el artículo 
17 numeral 1 “Por retiro voluntario manifiesto por escrito.” 

Por lo anterior se citó a sesión extraordinaria para definir; ¿Cómo se van a suplir estas vacantes?, 
Sobre la mesa están las siguientes opciones: 

 1. Solicitar hojas de vida a cada uno de los sectores como danza y música. 

 2. Aquellos que se inscribieron en las elecciones del año 2015 pero no fueron elegidos convocar-
los. 

3. De las bases de datos que se tienen de las organizaciones de danza y de música se convoque. 

Como se indicó inicialmente es una decisión que debe tomar el consejo con quórum decisorio, ya 
que esta es una sesión deliberativa, en la próxima sesión ordinaria tomar la decisión de cual va 
ser el método. Luego de decidir el método se enviará esta decisión al Consejo Distrital de Asuntos 
Locales quien conceptuará sobre el tema. De igual forma en la próxima sesión se elegirá a nues-
tro delegado a este consejo ya que Michael Téllez era el delegado y el renuncio al consejo, por lo 
que quedamos sin delegado. 

En la sesión del mes de noviembre esperamos contar con la retroalimentación del consejero Luis 
Valero de artes plásticas quien no delego para la mesa de fortalecimiento del sistema, recordando 
que el próximo año son elecciones de consejeros. 

Dentro del plan de acción como actividades de fortalecimiento está planteado para el mes de oc-
tubre el encuentro de sabedoras afrocolombianas, pero como el tiempo que queda ya se está ago-
tando se plantea que para el mes de octubre se realice sesión conjunta del consejo con la mesa 
sectorial para programar la actividad del mes de octubre la cual puede versar sobre la celebración 
de los niños.  

Se han realizado avances al plan de acción como el recorrido y consejo inter local, al igual que la 
presentación de los componentes del proyecto 1318 con vigencia 2017, expuestos por la Alcaldía 
Local en la sesión del mes de septiembre, pero falta la formulación de propuesta del POAI 2018, 
basado en la lectura de los planes de desarrollo. Sumado a esto falta también la programación de 
la asamblea que se tiene proyectada para noviembre junto con la bienal de artes plásticas.  
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5. Proposiciones y Varios 

Yuly Peña – Enlace Territorial SCRD, no es apropiado realizar otra sesión extraordinaria tratando 
solo este tema, el tema es urgente en la medida en que se pueda convocar un Consejo Distrital de 
Asuntos Locales “CDAL” si hubiera habido quórum el día de hoy se escoge el tipo de mecanismo 
para realizar las elecciones y se lleva al CDAL para que determinen si lo aprueban por convocato-
ria realizando llamadas a los que se inscribieron o como se indicó inicialmente por medio de hojas 
de vida, después de que aprueben el mecanismo se suplen las vacantes. 

Están de acuerdo que se cite la sesión para el primer miércoles del mes a las 10:30 de la mañana, 
para coordinar con el compañero edil y hacer sesión ampliada. 

 

Ana Betulia Paipilla de García consejera de adulto, informa que ella no puede asistir los miércoles 
en la mañana porque tiene el programa de danzas, le queda más fácil en la jornada de la tarde. 

Se da cierre a la sesión deliberativa a las 11:30 de la mañana.  

Porcentaje de Cumplimiento del Orden del Día: 90% 

III. CONVOCATORIA 

Se cita a sesión el día 4 de octubre de 2017 a las 2:00 p.m., sala de junta JAL calle 21#05-74 
segundo piso. 

IV. IDENTIFICACIÓN DE PROPUESTAS, ACUERDOS, COMPROMISOS Y 

DESACUERDOS (La Secretaría Técnica del Consejo o la Mesa debe proyectar este 

punto, extractando los temas específicos de la discusión general desarrollada en cada 

punto de la agenda) 

 

PROPUESTAS 

PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA 

DESCRIPCIÓN DE LA 
PROPUESTA 

PROPONENTE 
APROBACIÓN 

(SÍ - NO) 

No se presentaron. 
No se presentaron. 

No se 
presentaron. 

No se presentaron. 

 

TAREAS Y COMPROMISOS 

DESCRIPCIÓN DE LA TAREA O COMPROMISO RESPONSABLES 

No se presentaron. No se presentaron. 

 

 DESACUERDOS RELEVANTES 

DESCRIPCIÓN DEL DESACUERDO 
PERSONA O PERSONAS QUE 

INTERVIENEN 

No se presentaron. No se presentaron. 
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En virtud a lo establecido por el reglamento interno del Consejo Local de Arte, Cultura y 

Patrimonio la presente acta se firma por: 

 

ORIGINAL FIRMADO    ORIGINAL FIRMADO 

 

 

____________________________                   ________________________________  
ANYELA VIVIANA GUANGA MARQUINEZ  YULY NATALY PEÑA PAEZ  
Presidenta CLACP                                                    Secretaría Técnica 
Consejo Local de Arte Cultura y Patrimonio            Consejo Local de Arte Cultura y Patrimonio  
 
Revisó: Yuly Natali Peña Páez 

Proyecto: María Angélica González Merchán, Auxiliar Operativa /SCRD 
Proyecto: María Angélica González Merchán  

 


